

Следователи помогают пожилым людям



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в сложный для региона эпидемиологический период не оставляют без внимания пожилых людей - ветеранов труда, пенсионеров.

Сотрудники Любинского, Тюкалинского межрайонных следственных отделов, следственного отдела по Кировскому округу г. Омска навестили ветеранов труда Ипатов Александра Ефимовича, Панову Любовь Максимовну, Батура Надежду Ивановну, оказав им помощь в приобретении продуктов питания. Для пожилых людей главное - внимание, возможность общения и поддержка близких людей.

Ветераны всю жизнь работали на благо Отечества, во время Великой Отечественной войны, будучи детьми, помогали взрослым выращивать и собирать урожай, отправляли продукты питания на фронт. Следователи выразили глубокую признательность труженикам,

поблагодарили за их вклад в Победу, за мирное небо над головой и от всей души пожелали крепкого здоровья, жизненных сил и долголетия.

Изображения



06 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1513190>